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HOLAMBRA, ATIBAIA E
BRAGANCA - SP





09/09/2022 – OESTE DO PARANÁ
Saída as 15:00 horas de Marechal Cândido Rondon e 16:30 horas de Cascavel, com destino a Holambra (SP). Jantar no caminho (não incluso no pacote). Pernoite em ônibus.

10/09/2022 – EXPOFLORA (HOLAMBRA – SP)

Café da manhã no caminho (não incluso no pacote). Chegada em Holambra, e vamos a um passeio opcional, uma visitação a plantação dos campos de flores (valor não incluso). Em seguida, iremos visitar uma loja de plantas, na qual poderemos adquirir inúmeras variedades. As 11:00 horas voltamos ao parque da Expoflora. Teremos o restante do dia para visitar a exposição de flores que acontece em Holambra. Meio-dia almoço no parque (não incluso). Apresentação da “Chuva de Pétalas” 16:30 horas. Após apresentação, as 17:00 horas, retorno ao estacionamento e saída com destino a Campinas. Jantar no caminho (não incluso). Chegada em Campinas, acomodação e pernoite no hotel. 
11/09/2022 – FESTA DO MORANGO (ATIBAIA – SP) E FESTA DA LINGUIÇA (BRAGANÇA – SP)
Após café da manhã no hotel (incluso no pacote), saída as 9:00 horas, com as bagagens, destino a Atibaia (SP). Chegada e ingresso ao parque para conhecer a Festa das Flores e Morangos. Meio-dia almoço no parque (não incluso no pacote). As 14:00 horas saída com destino a Bragança (SP), para visitar a Festa da Linguiça. No final da tarde, daremos início à nossa viagem de retorno às cidades de origem. Pernoite em ônibus.

12/09/2022 – CHEGADA
ESTA VIAGEM TURÍSTICA INCLUI:

· Transporte em ônibus Leito; 

· 01 pernoite no hotel em Campinas (SP), hotel categoria turística, com café da manhã, em apartamento standard duplo ou triplo;

· 01 ingresso ao parque de exposições em Holambra (SP);

· 01 ingresso ao parque de exposições em Atibaia (SP); 

· Acompanhamento de coordenador; e
· Serviço de bordo.
NÃO INCLUI:

· Despesas pessoais de quaisquer tipos, nem tampouco aquilo que não esteja constando como “incluso”.
VALOR POR PESSOA EM APTO STD DUPLO OU TRIPLO – POLT. 1, 2, 3 e 7: 08 VEZES DE R$ 185,00
VALOR POR PESSOA EM APTO STD DUPLO OU TRIPLO – SALÃO SUPERIOR: 08 VEZES DE R$ 160,00
VALOR POR PESSOA EM APTO STD DUPLO OU TRIPLO – SALÃO INFERIOR: 08 VEZES DE R$ 140,00 
VALOR POR PESSOA EM APARTAMENTO INDIVIDUAL: 08 VEZES DE R$ 245,00
VALOR DE CRIANÇA ATÉ 05 ANOS NO MESMO APTO DE 2 ADULTOS: 08 VEZES DE R$ 135,00 
Atenção: pacote, viagem e roteiro sujeitos a alteração de data, valor ou itinerário ou, ainda, sujeitos a cancelamento, se não houver formação de grupo, por força maior ou caso fortuito. Além disso, se o guia julgar necessário e desde que em benefício da excursão, a programação, o itinerário e os horários poderão sofrer alterações.
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