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07/04/2022 – SAIDA

Saída 22h00 destino a Bonito (MS). Pernoite no ônibus.

08/04/2022 – COMPLEXO CABANAS E BOSQUE DAS ÁGUAS
Chegada em Bonito e café da manhã no hotel. Saída para passeio no Complexo Cabanas. O passeio de arvorismo inicia com um percurso completo de 300 metros de extensão com altura variando de 4,0 a 15,0 metros do solo. Ao todo são 18 estações diferentes, além de duas tirolesas, sendo a última uma tirolesa aquática no Rio Formoso. Em seguida faremos o Boia Cross Passando por três cachoeiras e três corredeiras, o percurso de 1200 metros em boias individuais tem a duração de 40 minutos na água. Ao longo do passeio, além da aventura das quedas, você terá oportunidade de contemplar o belíssimo Rio Formoso com centenas de peixes e uma incrível flora subaquática. Após o término do percurso em água o retorno à recepção será feito por um carro. Após iremos ao Bosque das Águas, com cachoeiras exuberantes e natureza por todo lado, formando um cenário paradisíaco as margens do Rio Formoso. Pernoite no hotel. 

09/04/2022 – FLUTUAÇÃO RIO DA PRATA/ TRILHA BOIADEIRA
Café da manhã no hotel e saída para Flutuação pelo Rio da Prata. O passeio tem início com uma caminhada de aprox. 50min. por uma trilha interpretativa através de uma linda e preservada mata ciliar, onde conviverá harmoniosamente com aves e outros animais silvestres. Ao mergulhar na nascente do Rio Olho D´Água, um novo mundo estará diante dos seus olhos. Você flutuará tranquilamente em um imenso aquário de águas cristalinas por aprox.1.800m. A curiosa sensação que se tem é de estar voando em meio a animais e plantas subaquáticas. Os últimos 600m ficam por conta do Rio da Prata, onde é possível realizar apneia ou utilizar o barco elétrico. Após o passeio, existe a tentadora opção de saborear um delicioso almoço típico. A tarde saímos para realizar a Trilha Boiadeira. Quem curte velocidade e natureza vai se apaixonar pela emoção e adrenalina deste passeio. O passeio é realizado em quadriciclos individuais de 420Cc (podendo ir até duas pessoas) e é acompanhado por um monitor com a duração de aproximadamente 1h de aventura. Dentro da mata da Trilha Boiadeira você passa por diversos obstáculos, como pedreiras, lama e muito verde
Retorno e pernoite no hotel. 

10/04/2022 – CACHOEIRAS SERRA DA BODOQUENA
Café da manhã no hotel e saída para o passeio nas cachoeiras da Serra da Bodoquena. À 72km de Bonito em pleno Parque Nacional da Serra da Bodoquena, o atrativo possui uma exuberante fauna e flora. Durante a trilha é possível observar expressivamente as características de Mata Atlântica e cerrado que se fundem, enriquecendo ainda mais a paisagem do local, além de várias espécies de animais. A trilha tem início a partir da sede da fazenda, não sendo necessário utilizar transporte interno. Em um percurso de 2.500m o visitante irá desfrutar de seis paradas para banho, com belíssimas cachoeiras e piscinas naturais do Rio Betione. Ao final, retorno a cidade de origem.
11/04/2022 – CHEGADA 
VIAGEM TURÍSTICA INCLUI:

· Transporte em ônibus Leito Pazoline Tur; 

· 02 pernoites em Bonito, hotel categoria turística, em apartamentos standard duplos ou triplos, com café da manhã;

· 01 café da manhã extra na chegada em Bonito;
· Passeio Cabanas com Boia Cross e Arvorismo;

· Passeio Bosque das Águas;

· Flutuação no Rio da Prata (com Neoprene);

· Passeio Trilha Boiadeira com Quadriciclos;
· Passeio Cachoeiras Serra da Bodoquena (com almoço); e
· Acompanhamento de coordenador Pazoline Tur.
NÃO INCLUI: 

· Despesas pessoais de quaisquer tipos, nem tampouco aquilo que não esteja constando como “incluso”.

VALOR POR PESSOA EM APTO STD DUPLO – POLT. 1, 2, 3 e 7: 08 VEZES DE R$ 280,00

VALOR POR PESSOA EM APTO STD DUPLO – SALÃO SUPERIOR: 08 VEZES DE R$ 260,00

VALOR POR PESSOA EM APTO STD DUPLO – SALÃO INFERIOR: 08 VEZES DE R$ 245,00
VALOR DO SUPLEMENTO APARTAMENTO INDIVIDUAL: 08 VEZES DE R$ 45,00
VALOR DE CRIANÇA DE 6 A 11 ANOS NO MESMO APTO DE 2 ADULTOS: 08 VEZES DE R$ 235,00
Atenção: pacote, viagem e roteiro sujeitos a alteração de data, valor ou itinerário ou, ainda, sujeitos a cancelamento, se não houver formação de grupo, por força maior ou caso fortuito. Além disso, se o guia julgar necessário e desde que em benefício da excursão, a programação, o itinerário e os horários poderão sofrer alterações.
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