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18/07/2022 – OESTE DO PARANÁ
Saída com destino a Lajeado (RS). Pernoite no ônibus.
19/07/2022 – LAJEADO
Chegada e city tour pelos principais pontos turísticos de Lajeado. Após, acomodação e pernoite em hotel. 
20/07/2022 –TEUTÔNIA
Café da manhã e saída para Teutônia onde faremos a ¨Rota Germânica¨. Conheceremos um pouco mais da cultura germânica, por meio das tradições que ainda hoje são cultivadas nesta cidade, (como a confecção do sapato de pau, símbolo do município). Nesta cidade visitaremos o Centro Administrativo, a Lagoa da Harmonia, o Engenho Quatro Ventos e Dorf Bier Garden, Bella Luna Aromas. Almoço no Restaurante da Lagoa ou Restaurante Matinho. Ao final, retorno a Lajeado e pernoite em hotel.

21/07/2022 – ARROIO DO MEIO / SANTA CLARA DO SUL
Após café da manhã saímos para Arroio do Meio, na qual visitaremos o distrito de Forqueta, com sua bela Igreja de Pedra, o Apiário Gish e a Agroecologia Ferrari, que possui o sistema colhe-pague.  A tarde iremos a Santa Clara do Sul, conhecida como a cidade das flores, repleta de história, bravura e encantos. Dentre os principais pontos turísticos iremos visitar a Igreja Matriz, o Centro Cultural e uma fazenda de plantação de flores. Após o tour, iremos desfrutar de um delicioso rodízio de pizzas, referência também desta cidade. Ao final, retorno a Lajeado e pernoite em hotel.
22/07/2022 – COLINAS / IMIGRANTES
Café da manhã e saída com destino a Colinas, onde faremos o “Roteiro Delícias da Colônia”. Neste roteiro iremos conhecer o Alambique Berwanger, uma fábrica de chocolates, a Estação Férrea, a Casa do Artesão, a Praça Zoo. Após, seguimos para Imigrante, para conhecer o Cactário Horst – maior cactário da América Latina, o Convento São Boa Ventura, o Recanto dos Imigrantes e a Cascata das Orquídeas.  Ao final, retorno a Lajeado e pernoite em hotel.

23/07/2022 – ENCANTADO / MUÇUN / GUAPORÉ
Café da manhã e seguimos nossa viagem para Encantado, para visitarmos Divine Chocolates e Cristo Protetor. Na sequência vamos para Muçum, onde faremos a rota Casas e Casarões, que tem o objetivo de preservar a história e o patrimônio local, valorizando as famílias que vivem nas antigas residências e seus costumes.  Almoço no Parque Denardi. Após o almoço seguimos para Serafina Correa.  Chegada, acomodação e pernoite em hotel.

24/07/2022 – GUAPORÉ 

Após café vamos passear por Guaporé e conhecer o Monumento do Cristo, a Igreja Matriz Santo Antônio e as Vinícolas Giaretta e Scalco. Final da tarde, tempo livre para compras no Shopping Belas Guaporé. Retorno a Serafina e pernoite em hotel.

25/07/2022 – ANTA GORDA / DOUTOR RICARDO / ILÓPOLIS / ARVOREZINHA

Após café da manhã iniciamos nossa viagem de retorno passando pela Região Alta do Vale do Taquari, na qual conheceremos seus ervais e a Indústria de Erva Mate Ximango, além do Museu do Pão, da Fábrica de Nozes Pitol e a Gruta Nossa Senhora de Lourdes. Em seguida ao almoço vamos a Igreja de Arvorezinha. Ao final, seguimos viagem. Pernoite em ônibus.

26/07/0212– CHEGADA NA CIDADE DE ORIGEM

ESTA VIAGEM TURÍSTICA INCLUI:

· Transporte em ônibus Leito Double Deck; 

· Traslados para city tour conforme roteiro, com acompanhamento de guia local especializado; 

· Em Lajeado (RS), hospedagem de 04 pernoites em hotel categoria turística, com café da manhã, em apartamento std;

· Em Serafina Correa (RS), hospedagem de 02 pernoites em hotel categoria turística, com café da manhã, em apartamento std;

· Rodízio de Pizza em Santa Clara do Sul;

· Visita a Vinícolas Giaretta com degustação;

· Visita a Vinícola Scalco com almoço;

· Acompanhamento de coordenador e;
· Serviços de bordo.

NÃO INCLUI:

· Despesas pessoais de quaisquer tipos, nem tampouco aquilo que não esteja constando como “incluso”.
VALOR POR PESSOA EM APTO DUPLO OU TRIPLO – POLTRONAS 01, 02, 03 E 07: 08 VEZES DE R$ 265,00 

VALOR POR PESSOA EM APTO STD DUPLO OU TRIPLO – SALÃO SUPERIOR: 08 VEZES DE R$ 245,00
VALOR POR PESSOA EM APTO STD DUPLO OU TRIPLO – SALÃO INFERIOR: 08 VEZES DE R$ 235,00
VALOR POR PESSOA EM APARTAMENTO INDIVIDUAL: 08 VEZES DE R$ 365,00
Atenção: pacote, viagem e roteiro sujeitos a alteração de data, valor ou itinerário ou, ainda, sujeitos a cancelamento, se não houver formação de grupo, por força maior ou caso fortuito. Além disso, se o guia julgar necessário e desde que em benefício da excursão, a programação, o itinerário e os horários poderão sofrer alterações.
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